ANALISI MATEMATICA 1 10 settembre 2014

1. (6 punti) Si determini il polinomio di Taylor di centro zo = 0 e di quarto grado della funzione

F(z) = log(1 + sinz) — cos(3z%) .
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2. (6 punti) Data la funzione cosi definita

g9(z) = —z% + 9z se <3
6+/3eVé-2 se >3,

determinarne 1 limiti per z — 400, gli eventuali punti angolosi, gli eventuali valori di massimo asso-
luto e di minimo assoluto, di massimo relativo e di minimo ) relativo e i punti in cui essi sono raggiunti,

gli eventuali punti di flesso. Inoltre disegnarne qualitativamente il grafico (incluso crescenza/decre-
scenza, convessita/concavita,).
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